

B/PNL / 256 / 5.04.2017



PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

227 B / 19.04.2017

## PARLAMENTUL ROMÂNIEI CAMERA DEPUTAȚILOR

### *Interpelare*

Adresată: Domnului Marius Dunca , Ministrul Tineretului și Sportului  
De către: Constantin ȘOVĂIALĂ, Deputat PNL

Obiectul interpelării: Situația privind sedentarismul în România

Stimate domnule ministru,

Numărul de persoane supraponderale și obeze a crescut foarte mult în ultimii treizeci și șase de ani, sărind de la 857 milioane în 1980 la mai mult de 2 miliarde în 2016. Acest număr reprezintă aproximativ o treime din populația lumii. Numai în 2010, între 3 și 4 milioane de oameni au murit din cauza complicațiilor de la obezitate.

Statele Unite ale Americii ocupă primul loc, urmată de China, Rusia, India, Brazilia, Mexic, Egipt, Germania, Pakistan și pe locul 10, Indonezia.

România nu se află printre primele locuri, doar că țara noastră se află printre țările europene cu cea mai mare proporție a oamenilor inactivi. Avem nevoie de politici publice axate pe domeniul sport și tineret, de promovarea sportului în rândul oamenilor, de investiții în acest domeniu important.

Este imperios ca cetățenii să conștientizeze beneficiile pe care sportul le va aduce în viața lor. Din ce în ce mai mulți oameni sunt mulțumiți cu un stil de viață sedentar și preferă calculatorul/ laptop-ul sau tableta la locurile de muncă și mai mult de atât, preferă să mănânce alimente bogate în grasimi și calorii de

la fast-food. Problema obezității va deveni o criză masivă de sănătate publică în deceniile următoare, cu excepția cazului în care se vor lua măsuri de prevenire.

Autoritățile responsabile trebuie să adopte o strategie prin care să își propună două mari obiective- investiții masive în domeniul sportiv și informarea corectă a oamenilor despre problemele pe care sedentarismul le aduce.

Față de cele enumerate mai sus, vă rog domnule ministru, să îmi răspundeți concret la următoarele întrebări:

1. Ce strategie aveți pentru prevenirea sedentarismului?
2. Cum veți aborda această problemă la nivelul ciclului gimnazial și liceal?
3. Cum veți promova sportul în rândul cetățenilor?

Vă rog să îmi raspundeți în scris la interpelarea înaintată.

Cu stimă,

ȘOVĂIALĂ Constantin

DEPUTAT PNL



A handwritten signature in black ink, appearing to be "Șovăială Constantin", written over the stamp.